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Konspekt zajęć 

 
Data zajęć: 06.12.2017r. 

 

Temat zajęć: Jak zadbać o swój wizerunek w sieci. 
 

Czas: 2x 45 min. 

 

Cel główny:  

Uczeń wyjaśnia, jak aktywność działania w Internecie wpływa na wizerunek oraz jak świadomie o 

niego zadbać. 

 

Cele operacyjne:  

Uczeń: 

 wyjaśnia pojęcie "wizerunek w sieci", 

 opisuje zagrożenia dla wizerunku związane z nierozważnym korzystaniem z Internetu, 

 opisuje, jak świadomie i rozważnie prezentować się online, 

 wie, w jaki sposób można modyfikować swój wizerunek w sieci, 

  

Metody pracy:  

burza mózgów, metody realizacji zadań wytwórczych, metody ekspresyjne, dyskusja, pogadanka 

 

Formy pracy: 

praca indywidualna, zbiorowa 

 

Pomoce dydaktyczne:  

Film „Kreowanie wizerunku w sieci”, komputer, projektor, arkusz brystolu, pisaki, prezentacja 

„Wizerunek w sieci”. 

 

Przebieg zajęć: 

1.Czynności organizacyjne. Przygotowanie stanowiska pracy - włączenie komputerów, 

logowanie do sieci. 

2.Zapoznanie z tematem i celami lekcji. W jaki sposób kreujemy swój wizerunek - film. 

3.Czym jest wizerunek w sieci. Prezentacja  

4.Czy nasz wizerunek online może mieć wpływ na nasze życie offline - praca w grupach. 

5.Formy aktywności w sieci, które wpływają na nasz wizerunek w sieci.  

- czynności wykonywane przez nas samych w Internecie, 

- czynności wykonywane przez innych użytkowników sieci. 

6.Jak chronić prywatność w Internecie - dyskusja. 
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7.Jak prawidłowo skonfigurować ustawienia swojego profilu na portalu społecznościowym - 

ćwiczenia praktyczne. 

8.Wylogowanie się, uporządkowanie miejsca pracy. 

9.Podsumowanie. Ankieta ewaluacyjna. 

                                                                                                                                          

 Opracowanie i realizacja        

 Olga Sepełowska                              

 


